

# ВСЕ ПРОБЛЕМЫ ПО ПЛЕЧУ, ЕСЛИ РЯДОМ «АЛТЫНКЕН»



С момента своей деятельности по освоению месторождения золота «Талды-Булак Левобережный» компания «Алтынкен» принимает активное участие в общественной жизни Кеминского района. По мере возможности оказывает помощь всему населению района. Особое место занимают, конечно же, люди, которые оказались в трудной жизненной ситуации.



Также компания откликается на просьбы, где нужна специальная техника. Например, недавно оказали помощь мэрии города Кемин по поднятю строительного материала для перекрытия крыш многоэтажных домов. Опытные крановщики и стропальщики компании справились с задачей по поднятю более 1000 листов шифера и строительного леса на крышу домов в микрорайоне города Кемин. Таким образом,

компания помогла мэрии города Кемин с ремонтом крыш нескольких домов, где проживают сотни семей.

И, конечно, бывают праздники, когда «Алтынкен» старается оказать помощь в их организации. Так, 14 октября нынешнего года жители села Жаны-Алыш провели торжественные мероприятия по случаю 100-летнего образования села. Радостные лица сельчан, украшенная площадь возле Дома культуры и на-

рядные юрты передавали атмосферу праздника, несмотря на пасмурную погоду.

В числе почетных гостей были и представители ОсОО «Алтынкен» во главе с генеральным директором Вэнь Яфэном. В своей поздравительной речи он подчеркнул особую роль жителей села Жаны-Алыш в становлении и развитии компании, пожелал здоровья жителям и дальнейшего процветания селу.

Руководство компании заверило, что ОсОО «Алтынкен» также продолжит активно принимать участие в общественной жизни Кеминского района на благо его жителей как полноценный член местного сообщества.

**Жумгалбек ДУЙШЕБАЕВ,**  
специалист по связям  
с общественностью  
ОсОО «Алтынкен».  
Фото атора.



## В КЫРГЫЗСТАНЕ НАЧНУТ ВЫПУСКАТЬ ЗОЛОТЫЕ СЛИТКИ



**В городе Кара-Балта начинается строительство предприятия по производству мерных золотых слитков.**

Начало строительство отмечено закладкой капсулы в основание фундамента. В церемонии принял участие заместитель председателя Кабинета министров Кыргызской Республики Бакыт Торобаев. Он отметил высокую значимость проекта для страны. Его воплощение соз-

даст благоприятные условия для развития отечественного рынка драгоценных металлов и увеличения их оборота.

Как отметили в Кабмине, предприятие создаётся на базе филиала аффинажного завода Открытого акционерного общества «Кыргыз-

алтын» в рамках поручения Президента Садыра Жапарова. Для производства золотых слитков планируется использовать передовые современные технологии, используемые на аналогичных предприятиях Италии и Германии.

Новый завод станет первым подобным специализированным предприятием в

истории суверенного Кыргызстана. Специалисты отметили, что его запуск позволит полностью отказаться от завоза подобной продукции из-за рубежа. Кроме того, здесь будут чеканиться монеты, выпускаться сувенирные монеты, медали, ордена различных размеров.

Финансисты считают, что покупку золотых слитков

можно рассматривать как эффективный способ сохранения финансовых средств на долгосрочную перспективу. В период нестабильности на валютных рынках большинство инвесторов предпочитает вкладывать деньги в более стабильный, как они уверены, рынок металлов, ориентируясь на курс золота. Кроме того, драгоценные металлы в мерных слитках – хорошая возможность использовать их в качестве памятного и ценного подарка.

Ввод в эксплуатацию предприятия по выпуску мерных золотых слитков общей площадью 1,5 тысячи квадратных метров запланирован на первый квартал 2024 года. Строительство здания будет финансироваться за счет собственных средств ОАО «Кыргызалтын».

**Александр НЕНАШЕВ.**  
Фото пресс-службы АПКР.